
 

 
 
Θέμα: «Κατάταξη αποφοίτων Δημοτικών Σχολείων στην Α΄ τάξη Γυμνασίου» 
Σχετ.: Η με αρ. 102791/ΓΔ4/10-09-2024, ΦΕΚ 5130/τ.Β΄/10-09-2024 κοινή Υ.Α. με θέμα : 
«Ρύθμιση θεμάτων που αφορούν στην έναρξη και λήξη του σχολικού και διδακτικού έτους, 
στις αργίες, στις διακοπές, στις εγγραφές, στις μετεγγραφές, στη φοίτηση, στις απουσίες, στα 
παιδαγωγικά μέτρα, στον χαρακτηρισμό της διαγωγής και στην οργάνωση των σχολικών 
μονάδων της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
 
 Για την τοποθέτηση των μαθητών - αποφοίτων Δημοτικών Σχολείων στην Α΄ τάξη 
Γυμνασίου, για την επόμενη σχολική χρονιά 2025-26, στα αντίστοιχα Γυμνάσια, θα 
χρησιμοποιηθεί η εφαρμογή GIS-based «Χωροταξικό» του Υ.ΠΑΙ.Θ.A. Η παραπάνω εφαρμογή 
λαμβάνει όλες τις απαιτούμενες πληροφορίες για τα στοιχεία των μαθητών από το 
πληροφοριακό σύστημα myschool, καθώς οι δύο εφαρμογές διαλειτουργούν.  

Οι Διευθυντές/ντριες των Δημοτικών Σχολείων αρμοδιότητας Δ.Π.Ε. Β΄ Αθήνας :  

1) Θα πρέπει να επικαιροποιήσουν τα στοιχεία των μαθητών ΣΤ΄ τάξης στο 
πληροφοριακό σύστημα myschool, συγκεκριμένα τις διευθύνσεις κατοικίας τους.  

ΠΡΟΣΟΧΗ!!! Οι διευθύνσεις κατοικίας να είναι πλήρεις, οδός – αριθμός – 
περιοχή – Τ.Κ., με κεφαλαίους ελληνικούς χαρακτήρες. Οπωσδήποτε πρέπει να 
αναγράφεται ο Τ.Κ.    

Στην περίπτωση οδών με δύο ή τρεις λέξεις, να αναγράφονται πλήρως οι λέξεις 
και όχι συνοπτικά με τελεία, π.χ. ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 8 και όχι ΑΓ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ. Στις οδούς με 
διπλό αριθμό να κρατάτε τον ένα απ΄ τους δύο, π.χ. αντί για ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 8-10, να 
επιλέγετε ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 8. Στις οδούς με γράμμα δίπλα στον αριθμό, θα σβήνετε το 
γράμμα, π.χ. αντί για ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 8Α να επιλέγετε ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 8.  

2) Κατόπιν, να ανοίξουν την εφαρμογή του GIS-based «Χωροταξικό» και να 
προχωρήσουν στην αυτόματη εισαγωγή από το myschool των στοιχείων των μαθητών. Θα 
ακολουθήσει η καταχώρηση των στοιχείων των αδελφών στην αντίστοιχη στήλη της 
εφαρμογής GIS-based «Χωροταξικό». 

 
Σημείωση : Στην Υπεύθυνη Δήλωση των γονέων – κηδεμόνων, βάσει της οποίας θα 

ελεγχθούν οι διευθύνσεις κατοικίας (με συνοδευτικό δικαιολογητικό-αποδεικτικό 
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κατοικίας, σύμφωνα με την αναφερόμενη σχετική Υ.Α.), να ζητείται και το στοιχείο της 
ύπαρξης αδελφού/ής σε Γυμνάσιο ή όμορο Λύκειο, ώστε να τοποθετηθούν τα αδέλφια 
στο ίδιο σχολείο/σχολικό συγκρότημα. Το στοιχείο αυτό θα το αναγράφετε στην αντίστοιχη 
στήλη της εφαρμογής GIS-based «Χωροταξικό», ενώ για το σχολείο συμφοίτησης θα 
βάζετε πάντα το Γυμνάσιο, ακόμα και σε περίπτωση που ο αδελφός/ή είναι στο Λύκειο, για 
τον λόγο ότι η εφαρμογή του Χωροταξικού λαμβάνει αυτόματα το σχολείο συμφοίτησης και 
το τοποθετεί στο «Σχολείο τελικής τοποθέτησης», οπότε πρέπει να είναι Γυμνάσιο (και την 
πληροφορία ότι είναι στο Λύκειο θα την αναφέρετε στη στήλη «Πληροφορίες»).  

ΠΡΟΣΟΧΗ! Δεν βάζουμε σαν σχολείο συμφοίτησης τα : Πρότυπα, Πειραματικά και 
Ιδιωτικά σχολεία. 

Παρακαλούμε να ολοκληρωθούν οι παραπάνω εργασίες το αργότερο μέχρι την 
Παρασκευή, 22-11-2024. 

Για οποιοδήποτε πρόβλημα που θα αντιμετωπίσετε, καθώς και για τις αλλαγές 
που θα προκύπτουν στο μέλλον (εγγραφές από ιδιωτικά σχολεία, αλλαγή διεύθυνσης 
μόνιμης κατοικίας, κλπ), οι Διευθυντές/ντριες θα ενημερώνουν τη Διεύθυνσή μας, 
ηλεκτρονικά, μέσω e-mail, στο mail του Τμήματος Εκπαιδευτικών Θεμάτων: grekth@dide-v-
ath.att.sch.gr και θα επικαιροποιούν τα στοιχεία στο ΠΣ myschool, μετά από συνεννόηση 
με τη Διεύθυνσή μας. 
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